



Сотрудник следственного управления принял участие в межведомственном совещании



Заместитель руководителя следственного отдела по городу Петрозаводску СУ СК России по Республике Карелия Филиппов Юрий Олегович принял участие в межведомственном совещании социальных педагогов и советников директоров по воспитанию общеобразовательных учреждений Прионежского и Пряжинского муниципальных районов.

Основными темами совещания явились профилактика правонарушений в отношении несовершеннолетних, работа социальных педагогов в содействии укреплению семьи и профилактика асоциального поведения детей. На совещании участвовали представители управления по контролю за оборотом наркотиков МВД по РК, республиканского наркологического диспансера, работники образовательных учреждений, социальных служб, сотрудники администрации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Участники обсудили особенности межведомственного взаимодействия образовательных организаций и органов учреждений системы профилактики при проведении профилактической работы с несовершеннолетними.

Юрий Олегович выступил на совещании с докладом на тему «Профилактика преступлений против половой неприкосновенности детей». В завершение совещания присутствующие отметили продуктивный характер мероприятия и выразили благодарность его организаторам. Напомним, что в следственном управлении по Республике Карелия функционирует круглосуточная телефонная линия «Ребёнок в опасности»: 8(8142) 594-677, с мобильного -123.

Также информируем о горячей телефонной линии психологической помощи для детей и родителей - 8 800 2000 122 и номере телефона службы кризисной помощи при Уполномоченном по правам ребенка в Республике Карелия – 8-911-400-53-92.

24 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1848357>